
GEOMETRIE – opakování  (přepiš nebo vytiskni a ODEVZDEJ do 19. 11. do 23:59 na martina.cernikova@zshlubocky.cz) 

                                                                                                           

1. Zjisti (výpočtem), je-li možné daný trojúhelník sestrojit: 

    ∆ ABC (a = 27 mm;  b = 72 mm;   c = 43 mm) 

 

 

 

 

 

2. Narýsuj rovnoramenný trojúhelník s délkou základny 65 mm a délkou ramene 48 mm (náčrtek + naznač postup,  

    trojúhelníková nerovnost, konstrukce, počet řešení) 

 

 

 

 

 

 

3. Popiš strany (názvem) v pravoúhlém trojúhelníku:  

 

 

 

 

4. Narýsuj obdélník ABCD, je-li a = 6 cm a b = 4 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

    Vyznač a vypiš úhlopříčky tohoto obdélníku _____________________________________________ 

    Napiš dvě vlastnosti těchto úhlopříček ____________________________________________________________________ 

                                                                          ____________________________________________________________________ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 


